4. Uvod u diferencijalne jednadzbe - 2. dio

10.

11.

. Odrediti opce rjeSenje diferencijalne jednadzbe

4+ zy +y'(y+ xy) = 0.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

Y = 2y.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

(14 2%y +yv/1 4 22 = zy, te partikularno rjesenje
koje zadovoljava uvjet y(0) = 1.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

xy +y=y".

. Naci partikularno rjesenje diferencijalne jednadzbe

V(1 + 23)dy — 22(1 + e¥)dr = 0 uz pocetni uvjet
y(0) = 0.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

vy =y —u.

. Odrediti opce rjeSenje diferencijalne jednadzbe

(1+ez)dx+ez (1—£> dy = 0.
Y

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
LY

/_
Y T2

. Odrediti opce rjeSenje diferencijalne jednadzbe

(y’ — y) arctgy = 1.
x x
Rijesiti diferencijalnu jednadzbu
By — Tx + 7)dx — (3x — Ty — 3)dy = 0.

Rijesiti diferencijalnu jednadzbu
,  2rt+y-—1
Y Sl v 2y+s
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13.

14.

15.

16.

17.
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20.

21.

22.

23.

24.

Rijesiti diferencijalnu jednadzbu
2z —y+4)dy+ (v — 2y + 5)dx = 0.
Rijesiti diferencijalnu jednadzbu
,  1—=3z—3y
R

Odrediti opce rjeSenje diferencijalne jednadzbe
) sin y

TCOSY
Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
(z* — y)dz + (y* — x)dy = 0.
Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
3
(2zy + 2%y + %)dx + (2® +13)dy =0, A= \z).

Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
y(1+zy)de —xdy =0, A= Ay).

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
2oy Inydr + (2* + V2 + Ddy =0, X = \(y).

Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
(xcosy —ysiny)dy + (xsiny + ycosy) de = 0,
A= A\x).

Odrediti ortogonalne trajektorije familije elipsa

z? +2y° = a*.

Odrediti jednadzbu ortogonalne trajektorije familije
krivulja 2% + y* = 2ax koja prolazi kroz tocku (1, 1).
Odrediti ortogonalne trajektorije familije krivulja

2 __
Y- = ax.
Naci ortogonalne trajektorije familije krivulja

TY = a.

Odrediti singularna rjeSenja jednadzbe
2y(y' +2) —a(y)* = 0.



25. Odrediti singularna rjesenja jednadzbe
y2(y/)2 + y2 —1=0.

26. Odrediti singularna rjesenja jednadzbe
(¥)*(2 = 3y)* = 4(1 — ).



